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     Udgivet af Horsens Filatelistklub     Nr. 96.  marts. 2026 

 

Post Nord sidste udgivne frimærke, udgivet 12. sep. 2025, viser meget symbolsk Danmarks 2 første fri-
mærker, der blev udgivet i 1851, så samlingen kan blive komplet efter 174 års frimærkeudgivelser. 
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Horsens Filatelistklub 
www.danfil.dk/klubber/horsens 

 
 

Formand 
Henrik Plovst, Solbakkevej 7, 8700 Horsens 

Tlf.: 41 70 48 61 E-mail: hplovst@gmail.com 
 
 

Kasserer 
Torben Udengaard, Byvangen115, 8700 Horsens 
Tlf.: 20 49 06 09 E-mail: hfkfinans@gmail.com 

 
 

Næstformand 
Arne Westenholtz,  Kraghøjvej 18, Skjold, 7130 Juelsminde 

Tlf. 20 19 34 56 E+mail: arne@westenholtz.dk 
 

Sekretær 
Frank Miller, Danasalle 28, 8700 Horsens 

Tlf.: 30 28 48 94 E-mail: frankmiller@outlook.dk 
 
 

Bestyrelsesmedlem 
Jan Hansen, Solsikkevej 100, 8700 Horsens 

Tlf. 42 49 18 90 E-Mail janhansen3@gmail.com 
 

Anvisningsleder: 
Arne Westenholtz,  Kraghøjvej 18, Skjold, 7130 Juelsminde 

Tlf. 20 19 34 56 E+mail: arne@westenholtz.dk 
 
 
 

Redaktør 
Jan Hansen, Solsikkevej 100, 8700 Horsens 

Tlf. 42 49 18 90 E-Mail janhansen3@gmail.com 
 
 

Berings Posten udgives 3 gange i løbet af sæsonen. Indlæg kan sendes til re-
daktøren, eventuelt via e-mail. Redaktøren er gerne behjælpelig med formule-
ringen, opsætningen mv. 

 
 

Redaktionen sluttet den 02. marts 2026 

http://www.danfil.dk/klubber/horsens
mailto:hplovst@gmail.com
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Formandens ord 
 
Generalforsamlingen nærmer sig i april og frosten er vel væk til den 
tid. Sidder i højt solskinsvejr med snedriver på terrassen i sommerhu-
set. Tiden er rigtigt frimærkevejr (det har de ikke opdaget ved DMI at 
et sådant findes). 
 
Kom med ønsker og input til klubbens liv og virke – der vil have be-
tydning for dit medlemskab. Men det er ikke kun dit medlemskab der 
tæller, vi må på en eller anden måde finde en kilde til arvtagere til vor 
hobby. Skræmmer vi potentielle medlemmer væk – er vi åbne nok el-
ler trives vi blot i det som vi plejer at gøre og snakker i vore egne 
cirkler ? 
 
Holger er drivkraft for gode ideer – senest har han fremvist prospekt 
for noget der kan ske på Cerescentret, hvor de nævner frimærkesam-
leri. Det kunne vi godt understøtte på en eller anden måde – det kræ-
ver blot at ”nogen” skal tage faklen tilsig i disse OL tider og 
holder den brændende for Grønland og Færøerne (det bliver det næ-
ste når den orange mand opdager noget syd for Island).  
 
Bestyrelsen vil understøtte din deltagelse i den forbindelse, men for-
vent ikke at det bliver de i øvrigt meget aktive bestyrelsesmedlem-
mer, hvor en stor del stadig er erhvervsaktive, der deltager i noget.  
 
Kom til mig og Holger så må vi se at hjælpe på vej. 
 
Hvad samler vi så på, ja det er lige spredt på den gode måde som al-
tid. Der kommer indimellem godt materiale ind i klubben, men vi 
møder hyppigere og hyppigere det som auktionshuse kalder 
”abonnementsvare” – årsmapper og FDC etc – det er tungt 
omsætteligt.  
Klubben går ikke ind i det mere. Dels ser de personer som kontakter 
os med vantro på os at det nærmest er værdiløst – hvis ikke fra de 
sidste par år eller 3 - de har oftest faktura liggende og det kan sagtens 
over en årerække være både 10-20.000 kr i indkøb.  
Værst er det når det ligger i uåbnede kuverter, da har det ikke bragt 
megen fryd. 
Dertil en bemærkning om at et autionshus har været forbi og der er 
blevet indleveret en samling. Med forslag om at kontakte en frimær-
keklub for salg af resten. Det fint nok men … 
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Så et råd herfra er koncentrer dit samleri udover en af hver – det 
kan være en serie af de små mærker eller en serie tegnet af en be-
stemt kunstner eller bestemt trykmetode.  
Eller danske frimærker trykt i udlandet, førend PostNord rykkede 
det hele udaf landet. 
Omfanget må du selv styre – selv en lille serie kan blive af en vis 
størrelse når der samles dybt. Økonomisk vil nærmest altid meget 
prisbilligt at gå ombord i.  
Du skal så gøre dig selv den tjeneste (formanden giver råd men det 
kniber med selv af følge dem) montere dem på A4 ark (de korrekte 
plastlommer kontakt Jens Peter) eller i indstiksbog hvor opsætnin-
gen kan visualiseres. Så kommer der mange oplevelser.  
Hvorfor er der 3 af de tofarvede Dr.Magrethe II der har indskrift 
POST NORD ? 
Formanden har ikke sat sig ind i det og har kun den gule af dem. Så 
de kan være svære at finde – er dog set som sæt hos AZ frimærker. 
 
Både Frank og jeg har meddelt bestyrelsen : --- Ja vi genopstiller 
men der åbent for nye kandidater. 
 
Emner til program 2026-2027 efterlyses, vi har et Henrik og Jørgen 
batler – nu med penge og transport af disse værdisager. Vi kan alle-
rede røbe nu – vi har ikke mange forsendelser. Så det bliver også en 
opgave for os det at lave et foredrag.  
Tænker et powerpoint foredrag som det i så tager måske 6-8 timer 
at lave. 
 
Tak til Jan for som altid må vente på formandens ord til bladet. 
 
Kom ned til os onsdage, den frivillige onsdag har pæn tilslutning 
10-12 når vejret eller håndbold ikke er i vejen. 
 
Velmødt i din klub 
 
Formand Henrik Plovst 
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Mit samleområde. Af Jan Hansen 

 
Horsens lokalbaner: ( forsat fra sidste nr.) 
 
Denne gang: Horsens—Odder, samt Horsens - Bryrup ( Silkeborg) 
 
Horsens – Odder banen: 
 
Horsens –Odder banen blev anlagt fra 1902 og frem til 1904, hvorefter 
banen blev officielt indviet 14. maj 1904. 
 
I starten var der 4 daglige afgange i hver sin retning. 
 
På turen fra Horsens mod Odder, var der mange stoppesteder, bl.a. 
Sønderbro, Horsens Havn, Lindealle, Næsset, og Husodde, Strandsko-
ven, og Elbæk, inden toget nåede sin første station i Haldrup, så man 
kan vel med rette sige at det nærmest fungerede som de nymodens 
letbaner der skyder op i flere byer i Danmark. 
 
Ved endestationen Odder, var der forbindelse med Privatbanen Hads-
Ning Herreders Jernevbane mod Århus. Banen er de seneste år blevet 
opgraderet med nye tog, og blevet til letbane, med forbindelse til Århus, 
og mulighed for at forsætte helt mod Grenå.  
 
Horsens –Bryrup banen blev indviet 23. april 1899. Den godt 38 km. 
lange bane blev anlagt som smalspors bane, og det var meget praktisk 
i starten, da de så kunne dele spor fra Horsens til Lund, med Horsens - 
Tørring Banen, der allerede blev indviet i 1891. Smalspor var billigere 
at etablere, men ulempen var så at hastigheden var derefter, det tog 
noget tid at komme fra Horsens til Bryrup, nemlig knap 2 timer!. 
Nu var turen mod Bryrup også noget kuperet, fx lå Slagballe station 
120 m. over havoverfladen, og var dermed Danmarks højest beliggen-
de jernbanestation. 
 
I 1929 blev banen forlænget til Silkeborg, og i den forbindelse blev ba-
nen omlagt til normalspor. Dermed kom den samlede forbindelse mel-
lem Horsens og Silkeborg op på godt 61 km. 
 
Men som med de øvrige privatbaner i Danmark, så kunne de ikke mod-
stå konkurrencen med privat bilismen, og det betød at de blev nedlagt 
på stribe i 1950 / 1960 erne. 
Hosens –Odder lukkede 31. marts 1967, og Horsens –Bryrup—
Silkeborg lukkede 30. marts 1968. 
Hvis manvil vide mere om Horsens-Bryrup -Silkeborg, så kan man gå 
ind på You Tube, og søge på Dansk Jernbane Klub. De har en video på 
ca. 15 min. der viser livet ved banen omkrig 1965-1968. 
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Broen over Gudenåen, senere kendt som ”den genfundne bro, ved 
Vestbirk, blev i forbindelse med omlægningen til normalspor i 1929 for 
skrøbelig til at bære det tungere marteriel, og da det blev for dyrt at om-
bygge broen, blev den simpelthen dækket til, så det blev til en dæmning 
i stedet. 
I forbindelse med et naturgenopretnings projekt i 2014, blev broen ud-
gravet, og restaureret. Det viste sig at broen ikke havde taget nævne-
værdig skade af at have været gemt væk i mere end 80 år, og i dag er 
den en meget velbesøgt turistatraktion sammen med den flotte natur i 
området. 
 
Efter at Bryrupbanen blev nedlagt, var der en del entusiater der gerne 
så noget af den nu nedlagte bane forsætte som veterantog strækning, 
så de købte marteriel op, og allerede året efter at banen officielt blev 
nedlagt, så kunne det 1. tog på VBV (Veteranbanen Bryrup-Vrads) d. 
29. april sætte kursen mod Vrads. 
Mon ikke de fleste i vores område har været ude at køre en tur med det 
flotte og velholdte tog, køreturen i den flotte natur, og ikke mindst ende-
station i Vrads, hvor man kan købe mad, eller nyde sin medbragte. 
 
Men endnu en ting efterlader banen sig, og det er den flotte natursti der 
nogenlunde følger banens oprindelige spor. Jeg har selv cyklet fra Hor-
sens til Den Genfunde Bro flere gange,  og det er en utrolig flot tur i na-
turen. Stien starter først rigtig v. Lund, og så følger den nogenlunde spo-
ret ud mod Lundum, Øsbirk og Vestbirk inden Broen kommer til syne. 

 Øverste:  
Den Genfundne Bro 
over Gudenåen. 
Foto: Horsens Kommu-
ne 
 
 
 
Til venstre: 
Damplokomotiv med 
vogne på veteranbanen 
Bryrup—Vrads. 
Foto: VBV 
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Brevkort sendt fra Gylling 21.11.1905 med bureau stempel til Aarhus m. ankomst stem-
pel  Århus 25. 11.1905. Stjernestemplet fra Gylling var i brug fra 1904 og frem til 1914. 
Brevkortortoen på 5 øre var landsportoen helt tilbage fra 1. okt 1888 og frem til 1.jan 
1919 hvor den steg til 7 øre. 

Her et brevkort til Forsøgslaboratoriet på Rolighedsvej i København, afstemplet med bu-
reau Horsens –Odder d. 20.07.1914 T4. Porto korrekt med 5 øre Chr X. Der er ikke an-
komsstempel på kortet.  Stemplet BRO le var i brug fra banens start i 1904. 
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Brevkort sendt fra Vestbirk højskole, dateret 13.01.08, og bureau stemplet 
15.01.08 T4, Horsens—Bryrup, til København. Korrekt frankeret med lands-
porto taksten for brevkort 5 øre , Frederik VIII, Afa 54. 
Modtager er Militærarbejder no. 669, ( afsenderens fætter), Vildersgade, Kbh. 
I Wildersgade 60-62 lå fra 1847en kasserne. Den blev dog rømmet i 1924, og 
er i dag omdannet til private lejligheder. Wildersgades kasserne lå tæt på en 
anden berømt kasserne, nemlig den i Bådsmandsstræde / Prinsessegade, i dag 
kendt som  fristaden Christiania. 

Med hensyn til modtager af brevkortet kan man godt undre sig lidt over at 
der står militætarbejder no. 669. 
Ordet militærarbejder dækker over en arbejdssoldat, altså en der arbejder for 
militæret, men som ikke har en militær rang, fx menig, eller lign.  
 
Derimod dækker det over en person der måske har haft et handicap, der gjor-
de at man ikke kunne blive ”rigtig” soldat. Så fik man i stedet tjansen med at 
gøre rent, passe heste, køkkentjans og lign. forefaldende arbejde.  
For at man ikke skulle forveksles med ”alm. soldater”, fik man sat et ”A” på 
sin uniform. 
Man kunne også som tidligere straffet person ”risikere” at blive arbejdssol-
dat, da man, alt efter hvad man var straffet for, ofte ikke kunne blive ”alm. 
soldat” 
 
I dag ville titlen ”arbejdssoldat” vel svare til civilarbejdere i militæret. 
 

Horsens—Bryrup banen: 
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Vort medlem Jørgen Dam havde ordet for en kort bemærkning -det var hans 
egne ord -  til aftenens indlæg. 
 
Som det nok er bekendt, samler Jørgen dronning Margrethe II postfrimærker. 
Det med stor iver og mindst lige så stor indsigt i det posthistoriske på det rela-
tivt nye område, der kun går 50 år bagud i tid.  

Tiden går langsomt i vore snørklede cirkler. Vi der har oplevet tiden husker det 
mere mindre som i går eller måske i forgårs. Hvordan var det lige de små post-
steder flyttede rundt dengang. Det har vi glemt. 
Jørgen samler dels takster og solo anvendelser. 
Vi fik på fin vis forevist utakkede mærker - 130 øre DR. Mg II rød-  Hanst-
holm mærket  - og 180 øre grågrøn - Rønne mærket – begge fordi der findes 
stemplede derfra Udfra eget materiale kunne Jørgen påvise at der må være 
mindst 2 ark med 180 øren med delvist perforering - forekomst af utakkede 
mærker i dele af arkene.  

 

 

Jørgen kunne på power point vise foto af et 
helark af 180 øren før adskillelsen, hvor 
det sås, at det er delvist takket. Udfra Jør-
gens materiale kunne det anskueliggøres at 
- mærker fra øvre rand - og det forhold at 
mærke position 10 er takket, og med 10 
utakkede mærker med øvre arkrand, da er 
vi på min 11 mærker med utakket øvre 
rand- således må der eksistere min. 2 del-
vist eller helt utakkede ark. Antal kan for 
tiden ikke opgøres.  

Referat af hofimødet onsdag 25 februar 2026, v. Henrik Plovst 
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Jørgen viste videre en nedre hjørne marginal L037, 5.25 kr blå som Jørgen 
gik og ventede på. Efter Jørgens viden var det et halvark der var blevet op-
brudt. 
Som udgangspunkt er disse mærker trykteknisk makulatur – tilfældigheder – 
men yderst attraktive og samleværdige. Delvis takning fra arkperforator har 
årsag i svigt i perforatornålenes fastholdelse – det er en række ”stifter” der 
styres nedgennem en føringsplade på toppen af  - her M2 for den grågrønne 
180 øre – M4 er perforator af type kamperforator og 5.25 kr er udfra place-
ringen af  hjørne nr. trykt på M3/4. Har ikke ark materiale til rådighed for 
nærmere bestemmelse (fik du bolden Jørgen ?) 
At noget er utakket kræver store rande og gerne enten parstykker eller rand-
mærker. Stemplede gerne i brugsområdet, men filatelister kan være på ba-
nen. 
Alt i alt en fin og hyggelig aften for os alle – vi kom uvidende og klogere 
hjem – kan det være bedre ? Tak Jørgen vi glæder os til næste indlæg. 

 

Ang. artikel om Horsens statsfængsel fra sidste nr., så har jeg været i kon-
takt med Fængslet, og de fortæller mig at hele deres arkiv fra tiden som ak-
tivt statsfængsel er flytte til Rigsarkivet i Viborg. 
Da jeg ikke har haft tid / mulighed for at følge op på dette, så vil jeg da ger-
ne give bolden videre, hvis nogen skulle have tid / overskud til at gå på jagt 
i arkiverne omkring Anders Carl Damgaard Jehrbo, samt Børge Marinus 
August Degn. 
 
Jan Hansen 
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Smedegade 55 

Smedegade 55. Chr. Nielsens Møbelforretning. Billedet er formentlig taget i forbindelse 
med ”Køb dansk” uge hvor forretningerne pyntede på samme måde. Ses f.g. i Horsens So-
cial-Demokrat 16. Marts 1915 med en annonce for Møbelforretningen Fremad ved C. Ni-
elsen. I vv 1916 og til 1919 ses som Chr. Nielsens Møbelforretning. I Telefonbogen 1920 
fremgår navnet Fremad igen men nu på adressen Smedegade 56 (Hvilket formentlig er en 
fejl da det er det eneste sted nr. 56 fremgår). Navnet Fremad anvendes fremadrettet indtil 
vv 1946. Ej nævnt i vv 1954. Hans navn Chr. P. Nielsen fremgår sidste gang på adressen 
Smedegade 55 i Skattebogen 1954-55. Han ophørte formentlig med at drive møbelforret-
ning i 1954-55. Han er Snedkermester og ses f.g. på adressen i Folketællingslisten 1911 
som Kristian P. Nielsen. Ved gennemgang af efterfølgende årgange af Folketællingslister-
ne staves navnet skiftevis med C og K. Kortet er formentlig fra omkring 1915-16 

 

Af Frank Miller. 
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Smedegade 75 

Af Frank Miller. 

Smedegade 75. Her drev A. Gottlieb Barber og frisørsalon. Til venstre. På samme adres-
se drev J. Nielsen en Trikotageforretning.  Sadelmager J. Christensen drev forretning fra 

adressen Vimmelskaftet 24 iflg. vv 1909-10. Smedegade 75 har ændret adresse til Vim-
melskaftet 26. efter at den gamle bygning blev revet ned og nyt opførtes. 
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.Mødeprogram for sæsonen 2025-2026 

10.09:  Første mødeaften, med kage. Der byder velkommen til ny sæson. 

 Nye medlemmer er velkomne til at komme og se hvad vi laver.   

17.09:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 
 m.m. 

24.09:  Formandens aften. Indlæg fra formanden. Evt. minianvisningssalg. 

01.10:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 

 m.m. 

08.10:  Rundt om DFF, og indlæg om Kjøbenhavns fodpost.Mødeaften med vores                        
 formand Chris Oxholm, og ordet er frit. Evt minianvisningssalg 

15.10:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 
 m.m. 

22.10:  Foredrag  v. Mark Pauls: Halverede frimærker, kan man samle på det?. 

 Husk indlevering til anvisningssalg 26/11. Evt. minianvisnings

 salg.                       

29.10:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 
 m.m. 

05.11:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 
 m.m.           

12.11:  Foredrag,  ikke fastlagt endnu. Evt. minianvisningssalg. 

19.11:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 
 m.m.. 

26.11:  Anvisningssalg. Vi forventer ca. 200 lots under hammeren.   

03.12: Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve 

 m.m. 

06.12:  Julebyttedag kl. 10.00  15.00 på Horsens Byskole, Fussingsvej 

            Gratis entre. Alle er velkomne. Vurdering af frimærker og postkort ved hen
 vendelse til klubbens stand lige inden for døren. 

 Fælles Julefrokost kl. 19.00. Sted fatsættes senere. Tilmelding: Holger 
 Degn             

10.12:  Ekstra medlemsmøde. Hygge og bytteaften, anvisningssalg samt julestem-

 ning med kage. 
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2026 

 
07.01: Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
14.01:        Første mødeaften 1 2026. Foredrag: Returnerede forsendelser under 2. verdens
 krig, ved Bo Bjerre Jacobsen. Evt mini anvisningssalg 

21.01:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
28.01:        Foredrag. Interneringspost i DK, før, under og efter besættelsen. Andreas Striib. 

04.02:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve m.m. 
 
11.02:  Henrik og Jørgen ”batler om sjove og spændende fund. Evt minianvisningssalg 
 
18.02:        Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 

           
25.02:  Foredrag: Jørgen Dam omkring Dr. Margrethe 1,80 kr. Husk indlevering til an-
 visningssalg d. 25. marts. 
 
04.03:         Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 

 
11.03: Foredrag , ej fastlagt endnu, Evt. mini anvisningssalg 
 
18.03:        Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 

 
25.03:  Anvisningssalg. Vi forventer ca. 150 lots under hammeren. Anvisnings liste på 
 hjemmesiden eller på mail. 
 
01.04:         Aflyst pga. påske. 

 
08.04:  Årets fund. Medlemmerne viser det bedste fund der er gjort til samlingen. Kun 1 
 fund pr. medlem. Præmie til vinderen. Evt. minianvisningssalg. 
 
15.04:  Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
  
22.04:  Generalforsamling.  

 
29.04 Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
06.05 Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
20.05 Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
03.06 Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
17.06 Hygge og bytteaften m.m. Har du spørgsmål til dine frimærker, breve  m.m. 
 
Alle dage er mødestedet Learnmark. Indgang fra Frederik Winters Vej 
Der vil være åbent på mødeafterne fra kl. 18.30. 
 
Se vores hjemmeside, horsensfilatelistklub.dk for ændringer til programmet. 
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Generalforsamling 2026 

Indkaldelse til generalforsamling i Horsens Filatelistklub 
 

Onsdag den 22. april 2026 kl. 19.30 
 
 

Sted: Learnmark på Strandpromenaden  
(overfor Silvan), indgang fra Frederik Winthers Vej 

 
 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 
 
 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kassererens beretning 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag (forslag skal fremsættes skriftligt og være for-

manden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen) 
6. Valg af bestyrelse: 

på valg er:  Henrik Plovst, Frank Miller og Arne Westenholtz 
(alle modtager genvalg) 

7. Valg af bestyrelsessuppleant: 
på valg er: Jens Peter Dideriksen 

8. Valg af revisor: 
Kent Boesen er på valg 

9. Eventuelt 
 
Mvh Bestyrelsen 


